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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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RUPRUPRUPRUP  است؟كدام گزينه از ويِژگِِِِِي هاي 

.يك روش تشخيص ريسك در مراحل انتهايي توليد نرم افزار است

.يك چهارچوب فرآيند فاقد قابليت سفارشي شدن است

usecase گرا استيك روش توليد نرم افزار تكراري، معماري محور و .

RUPساختاري براي چرخه ي حيات پروژه فراهم مي كند كه عمر طولاني محصول را تضمين مي كند .
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كدام عبارت در باره كشف ريسك در مدل فرآيند تكراري صحيح است؟

.در هر تكرار تعدادي از ريسك ها كشف مي شود

.هنگامي كه فاز اول در اولين تكرار كامل مي شود، ريسك ها كشف مي شود

. كشف و مديريت ريسك در آخرين فاز مدل فرآيند انجام مي شود

.ريسك ها در مجتمع سازي هاي اوليه كشف مي شوند
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RUPRUPRUPRUP مي باشد؟كداميك از موارد زير جزء ساختار پويا در معماري 

نقش هاخروجي ها فعاليتهافازها
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RUPRUPRUPRUP است؟شناخت آنچه براي ساخت سيستم مورد نياز است، از اهداف كدام فاز چرخه ي حيات در  

inceptionelaborationconstructiontransition
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transitiontransitiontransitiontransition كدام فعاليت عملي مي شود؟در فاز 

.تست محصول جهت تضمين اينكه نرم افزار نيازهاي كاربر خود را برآورده كند

.خط مبناي معماري قابل اجرا تعيين مي شود

.براي تضمين اينكه سيستم قابل استفاده است، چندين نسخه ي داخلي و آلفا مستقرشود

.بسياري از ريسكهاي تجاري كاهش مي يابد
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بخشي از اطلاعات كه توسط يك فرايند توليد مي شود، تغيير مي كند يا استفاده مي شود، چه نام دارد؟

جريان كارخروجي فعاليتنقش
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جريانهاي كار سطح بالا چه نام دارند؟

قالبرهنمودجزئيات جريان كارديسيپلين

7

*���

-

....

4   از 1  صفحه  92-1391  نيمسال اول   */*//*/*/.AB> 



��� ����)
 :(
�� ����� ���� ������ ����� ����

كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

��� �  ����!" #��$%,��� �  ��� '()��

*+� ,-./ -./ :::

:

:

: :

�%��01�2 ��3451)��67� 8��,(�%��01�2 ��34519��67� 8��) �:;�34<,(�%��01�2 ��3451)��67� 8��( ������2, 9 ***-*,=8���

�%��01�2) �:;�34<,(������2�%��01�2 8���,�%��01�2 8���***>/*-

RUPRUPRUPRUP در مرحله ي طرح ريزي از نظر زمان بندي يكسان مي باشند؟كدام يك از فازهاي 

inception elaboration , inception construction, 

transition inception, construction elaboration , 
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RUPRUPRUPRUP چه چيزي توليد مي شود؟با هر بار گذر كردن از چهار فاز 

مدل فرايندچرخه حيات نرم افزاريك چرخه توليديك نسل نرم افزار
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inceptioninceptioninceptioninception مي باشند؟كدام يك از موارد زير جزء خروجي هاي انتخابي فاز  

نمونه هاي اوليهابزارهاطرح تكرارليست ريسكها
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elaborationelaborationelaborationelaboration  انجام مي شود؟كدام يك از موارد زير در پايان فاز 

تعريف، تعيين اعتبار و تعيين اسامي معماري با سرعت هر چه بيشتر

معماري ها و ريسكهاي اصلي همراه با جزئيات آن, بازبيني اهداف سيستم ومحدوده ي آن

طرح معماري و انتخاب مولفه ها

construction ايجاد و پايه ريزي طرح هاي تكرار تفضيلي براي فاز
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نمونه سازي ها ي اوليه، به چه عنواني توسط مهندس نرم افزار انجام مي شود؟ 

استراتژي ليست نمودن ريسكاستراتژي كاهش ريسك

استراتژي موارد مرتبط با ريسكاستراتژي بررسي و تحليل ريسك
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كمينه كردن هزينه هاي توليد با بهينه سازي منابع و پرهيز از دور انداختن و دوباره كاري غير ضروري از اهداف كدام فاز

است؟ 

inceptionelaborationconstructiontransition
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constructionconstructionconstructionconstruction است؟كدام مورد از فعاليتهاي اساسي فاز 

توليد و تست كامل مولفه نسبت به معيار تعريف شده ي ارزيابي

توليد منابع و تعريف فرايند

توليد نسخه نهايي محصول

ارزيابي معيارها
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constructionconstructionconstructionconstruction چيست؟نتيجه ي اصلي يك تكرار دير هنگام در فاز 

سيستمي با هزينه كمترسيستمي با كارايي بيشتر

سيستمي با نسخه هاي متعددترسيستمي با انعطاف پذيري بالاتر
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RUPRUPRUPRUP مي باشد؟كدام يك از موارد زير جزء ديسيپلين هاي 

استقرارمديريت ريسكچرخه ي حيات مدل فرآيند
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فراهم كردن يك پايه جهت تخمين مخارج و زمان براي توليد سيستم از اهداف كدام ديسيپلين است؟

نيازمنديهامدل سازي كسب و كار

پياده سازيتحليل و طراحي
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در ارتباط ديسيپلين پياده سازي با ديسيپلين استقرار چه چيز نمايانگر مي شود؟

.نشان مي دهد كه چگونه پروژه را به بهترين وجه تحويل مشتري دهد

.نشان مي دهد كه چگونه خروجيهاي پشتيباني را توليد نمايد

.نشان مي دهد كه چگونه از مدل پياده سازي براي توليد و  انتقال كد به مشتري نهايي استفاده شود

.نشان مي دهد كه چگونه يك مدل طراحي را توليد نماييم
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كدام ديسيپلين بر فعاليتهايي كه براي پيكر بندي فرايند براي يك پروژه لازم و ضروري اند متمركز مي شود؟

مديريت پروژهمحيط

پياده سازيمديريت پيكربندي و تغييرات

19

*�

��

-

..

..

كدام يك از موارد زير از اهداف ديسيپلين مديريت پروژه مي باشد؟

مديريت مدل فرآيندمديريت بودجه

فراهم آوردن چارچوب براي مديريت ريسكمديريت قراردادها
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طرح ريزي و هدايت بازنگريهاي رسمي معماري نرم افزار وظيفه كدام نقش از نقش هاي توليد كننده است؟

معمار نرم افزاربازنگر طراحيمعماربازنگر معماري
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RUPRUPRUPRUP است؟نقش هنرمند گرافيك جزء كدام مجموعه نقش ها در 

مجموعه نقش هاي مديرانمجموعه نقش هاي تحليلگر

مجموعه نقش هاي توليد كنندهمجموعه نقش هاي اضافي
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كدام يك از ابزارهاي زيرمستندات پروژه را با استخراج اطلاعات از  فايل هايي كه در طي توليد پروژه توليد شده اند،

بصورت خودكار توليد مي كند؟

Rational Requisite Pro  Rational SODA 

Rational Project Console  Rational Clear Quest  
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در ارتباط با مدل آبشاري كدام گزينه صحيح است؟

.اين مدل براي تيم پروژه آسان و براي مدير پروژه مشكل است

.اين مدل براي تيم پروژه آسان و براي تيم استقرار مشكل است

.اين مدل هم براي مدير پروژه و هم براي تيم استقرار آسان است

.اين مدل براي مدير پروژه آسان و براي تيم مهندسي مشكل است
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نرم افزارهاي تجاري آماده چه نام دارند؟

COSTCOTSCASECATS
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RUPRUPRUPRUP 1  را نام ببريد؟چهار عنصر مدلسازي كليدي-
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*,B/D��� 

elaborationelaborationelaborationelaboration 2 چيست ؟اهداف اصلي فاز-*,B/D��� 

RUPRUPRUPRUP 3  نقش مدير پروژه چيست؟در مجموعه نقش هاي مديران از نقش هاي-*,B/D��� 

سه ابزار براي تست كنندگان را نام برده و كار هر يك را توضيح دهيد؟ 4-*,B/D��� 

مدل هاي طراحي در سيستم هاي متشكل از سيستم هاي متصل به چه ترتيب به هم مربوطند؟ 5-*,B/D��� 
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